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Rada Gminy w Strawczynie 

Protokół nr XIII / 2025 

z sesji Rady Gminy w Strawczynie w dniu 31 marca 2025 roku 

 

Miejsce posiedzenia: w sali konferencyjnej nr 46 (II piętro) Urzędu Gminy w Strawczynie,  

ul. Żeromskiego 16, 26 - 067 Strawczyn. 

Obrady rozpoczęto 31 marca 2025 roku o godzinie 13:30, a zakończono o godzinie 14:56 tego 

samego dnia. 

Porządek obrad stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

Lista obecności sołtysów stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 

Lista obecności pracowników Urzędu Gminy w Strawczynie oraz pozostałych uczestników 

stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 

 

W posiedzeniu wzięło udział 14 radnych. 

Obecni: 

1. Michał Bąk 

2. Damian Gad 

3. Marcin Kotwica 

4. Anna Kruszewska 

5. Tadeusz Picheta 

6. Marcin Rutkowski 

7. Tomasz Siadul 

8. Katarzyna Staszewska 

9. Grzegorz Stępień 

10. Krzysztof Szczypiór  

11. Wiktor Tkaczyk 

12. Sławomir Wawrzeńczyk 

13. Marcin Wąsowicz 

14. Bogdan Woźniak 

15. Michał Zdzymira 

 

1. Otwarcie obrad i stwierdzenie kworum. 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad otwiera XIII Sesję Rady Gminy Strawczyn oraz wita 

wszystkich obecnych. Kolejno informuje o przepisach „RODO” oraz o transmisji, utrwalaniu  

i udostępnianiu nagrań. Stwierdza, że w obradach uczestniczy 13 radnych w związku z czym jest 

kworum do podejmowania prawomocnych decyzji. 
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2. Powołanie sekretarza i protokolanta obrad. 

Na sekretarza obrad powołano radnego Marcin Kotwica, a na protokolanta Sekretarza Gminy 

Damiana Rozmusa. 

3. Porządek obrad. 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie i stwierdzenie kworum. 

2. Powołanie sekretarza i protokolanta obrad. 

3. Porządek obrad. 

4. Przyjęcie protokołu Nr XII / 2025 z sesji Rady Gminy w Strawczynie przeprowadzonej                           

dnia 31 stycznia 2025 roku. 

5. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy Strawczyn w okresie pomiędzy sesjami. 

6. Podjęcie uchwał: 

1) w sprawie powołania Lokalnego Ośrodka Wiedzy i Edukacji w Gminie Strawczyn;  

2) w sprawie uchwalenia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi                                 

oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Strawczyn  w 2025 roku''; 

3) w sprawie określenia wykazu kąpielisk oraz sezonu kąpielowego na terenie Gminy 

Strawczyn w 2025 roku; 

4) w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Strawczyn                                      

na lata 2025 – 2041; 

5) zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Strawczyn na 2025 rok; 

6) w sprawie ustalenia trybu udzielania i rozliczania dotacji dla niepublicznych 

przedszkoli, niepublicznych innych form wychowania przedszkolnego prowadzonych  

na terenie Gminy Strawczyn, a także trybu przeprowadzania kontroli prawidłowości 

ich pobrania i wykorzystania oraz terminu i sposobu rozliczenia wykorzystania dotacji; 

7) w sprawie zmiany uchwały Nr X/71/2024 z dnia 18 grudnia 2024 r. Rady Gminy              

w Strawczynie w sprawie organizacji publicznego transportu zbiorowego na terenie 

Gminy Strawczyn. 

7. Przyjęcie sprawozdania za 2024 rok z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli                         

na poszczególnych stopniach awansu zawodowego w szkołach prowadzonych                              

przez Gminę Strawczyn. 

8. Przyjęcie sprawozdania z realizacji Programu Współpracy za rok 2024 z organizacjami 

pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego. 

9. Przyjęcie raportów jednostek organizacyjnych Gminy Strawczyn za 2024 rok. 

10. Sprawy różne. 

11. Zakończenie sesji. 

Do porządku obrad wnioski nie wpłynęły. 
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4. Przyjęcie protokołu Nr XII / 2025 z sesji Rady Gminy w Strawczynie przeprowadzonej 

dnia 31 stycznia 2025 roku. 

Na salę obrad dołącza radny Krzysztof Szczypiór, następuje stwierdzenie kworum, obecnych jest 

14 radnych. 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad poddaje pod głosowanie jawne imienne przyjęcie 

protokołu Nr XII/2024 z sesji Rady Gminy w Strawczynie z dnia 31.01.2025 r. Imienny wykaz 

głosowania radnych stanowi załącznik nr 5 do protokołu.  

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia protokołu Nr XII / 2025 z sesji Rady Gminy w Strawczynie przeprowadzonej dnia  

31 stycznia 2025 roku. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Michał Bąk, Damian Gad, Marcin Kotwica, Anna Kruszewska, Tadeusz Picheta, Marcin 

Rutkowski, Tomasz Siadul, Katarzyna Staszewska, Grzegorz Stępień, Krzysztof Szczypiór, 

Sławomir Wawrzeńczyk, Marcin Wąsowicz, Bogdan Woźniak, Michał Zdzymira 

PRZECIW (0)  

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0)  

BRAK GŁOSU (0)  

NIEOBECNI (1) Wiktor Tkaczyk 

 

Protokół Nr XII/2024 z sesji Rady Gminy w Strawczynie z dnia 31.01.2025 r. zostaje przyjęty 

jednogłośnie. 

 

5. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy Strawczyn w okresie pomiędzy sesjami. 

Wójt Gminy Strawczyn Karol Picheta przedstawia sprawozdanie z działalności Wójta Gminy 

Strawczyn w okresie pomiędzy sesjami, które stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad informuje o problemach technicznych i ogłasza 

przerwę. 

Po przerwie wznowiono obrady. 

Wójt Gminy Strawczyn Karol Picheta porusza kwestię budowy kompleksu żłobkowo-

przedszkolnego w Oblęgorku, informując o rozmowach z podwykonawcami, spotkaniu  

z inspektorami nadzoru odnośnie odbioru robót, a także składaniu faktur przez podwykonawców. 
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Nadmienia o sprawdzaniu centralnego ogrzewania, sprawie założenia licznika w związku  

z fotowoltaiką, a także o uruchomieniu procedur na wyposażenie oraz kolejno rekrutacji. 

Uczestniczka sesji porusza kwestię terminu otwarcia przedszkola. 

Wójt Gminy Strawczyn Karol Picheta w odniesieniu informuje o braku możliwości wskazania 

konkretnego terminu oraz nadmienia o trudnościach związanych z wykonawcą. W uzupełnieniu co 

do informacji przekazywanych na sesji listopadowej ubiegłego roku wskazuje o przekazywaniu 

informacji zgodnie z informacją uzyskaną od wykonawcy generalnego.  

Uczestniczka sesji nadmienia o problemach dla rodziców w związku brakiem określenia terminu. 

Wójt Gminy Strawczyn Karol Picheta informuje o finansowaniu przedszkola przez okres 

pierwszych 2 lat, co jest korzystne dla rodziców i może zachęcić do przeniesienia dzieci do 

placówki. 

Uczestniczka sesji informuje o  trudnościach adaptacyjnych dla dzieci. 

Wójt Gminy Strawczyn Karol Picheta odpowiada że weźmie to pod uwagę.  

6. Podjęcie uchwał: 

 1) w sprawie powołania Lokalnego Ośrodka Wiedzy i Edukacji w Gminie Strawczyn 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad informuje, że procedowane projekty uchwał znajdują 

się w dokumentacji z prac Rady Gminy w Strawczynie, zostały szczegółowo omówione podczas 

wspólnego posiedzenia komisji stałych Rady Gminy w Strawczynie  w dniu 27 marca 2025 roku.  

Kolejno przybliża zakres projektu uchwały oraz zwraca się do Przewodniczącego Komisji o opinię 

dotyczącą projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej Michał Zdzymira informuje, że na wspólnym 

posiedzeniu połączonych stałych komisji Rady Gminy projekt uchwały został pozytywnie 

zaopiniowany. 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad pyta czy ktoś chciałby zabrać głos? Brak chętnych. 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad poddaje pod głosowanie jawne imienne podjęcie 

przedmiotowej uchwały. Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik nr  7 do protokołu.  

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie powołania Lokalnego Ośrodka Wiedzy i Edukacji w Gminie 

Strawczyn 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
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Wyniki imienne: 

ZA (14) Michał Bąk, Damian Gad, Marcin Kotwica, Anna Kruszewska, Tadeusz Picheta, Marcin 

Rutkowski, Tomasz Siadul, Katarzyna Staszewska, Grzegorz Stępień, Krzysztof Szczypiór, 

Sławomir Wawrzeńczyk, Marcin Wąsowicz, Bogdan Woźniak, Michał Zdzymira 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) Wiktor Tkaczyk 

 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad stwierdza, że uchwała została przyjęta. 

Uchwała nr XIII/85/2025 stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 

 

 2) w sprawie uchwalenia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 

zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Strawczyn w 2025 roku'' 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad przybliża zakres projektu uchwały oraz zwraca się do 

Przewodniczącego Komisji o opinię  dotyczącą projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej Michał Zdzymira informuje, że na wspólnym 

posiedzeniu połączonych stałych komisji Rady Gminy projekt uchwały został pozytywnie 

zaopiniowany. 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad pyta czy ktoś chciałby zabrać głos? Brak chętnych. 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad poddaje pod głosowanie jawne imienne podjęcie 

przedmiotowej uchwały. Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik nr  9 do protokołu. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie uchwalenia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 

zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Strawczyn w 2025 roku" 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Michał Bąk, Damian Gad, Marcin Kotwica, Anna Kruszewska, Tadeusz Picheta, Marcin 

Rutkowski, Tomasz Siadul, Katarzyna Staszewska, Grzegorz Stępień, Krzysztof Szczypiór, 

Sławomir Wawrzeńczyk, Marcin Wąsowicz, Bogdan Woźniak, Michał Zdzymira 
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PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Wiktor Tkaczyk 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad stwierdza, że uchwała została przyjęta. 

Uchwała nr XIII/86/2025 stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 

 

 3) w sprawie określenia wykazu kąpielisk oraz sezonu kąpielowego na terenie Gminy 

Strawczyn w 2025 roku 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad przybliża zakres projektu uchwały oraz zwraca się do 

Przewodniczącego Komisji o opinię dotyczącą projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej Michał Zdzymira informuje, że na wspólnym 

posiedzeniu połączonych stałych komisji Rady Gminy projekt uchwały został pozytywnie 

zaopiniowany. 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad pyta czy ktoś chciałby zabrać głos? Brak chętnych. 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad poddaje pod głosowanie jawne imienne podjęcie 

przedmiotowej uchwały. Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik  

nr  11 do protokołu. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie określenia wykazu kąpielisk oraz sezonu kąpielowego na terenie 

Gminy Strawczyn w 2025 roku 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Michał Bąk, Damian Gad, Marcin Kotwica, Anna Kruszewska, Tadeusz Picheta, Marcin 

Rutkowski, Tomasz Siadul, Katarzyna Staszewska, Grzegorz Stępień, Krzysztof Szczypiór, 

Sławomir Wawrzeńczyk, Marcin Wąsowicz, Bogdan Woźniak, Michał Zdzymira 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 
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NIEOBECNI (1) 

Wiktor Tkaczyk 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad stwierdza, że uchwała została przyjęta. 

Uchwała nr XIII/87/2025 stanowi załącznik nr 12 do protokołu. 

 4) w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Strawczyn na lata  

2025 – 2041 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad przybliża zakres projektu uchwały oraz zwraca się do 

Przewodniczącego Komisji o opinię dotyczącą projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej Michał Zdzymira informuje, że na wspólnym 

posiedzeniu połączonych stałych komisji Rady Gminy projekt uchwały został pozytywnie 

zaopiniowany. 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad pyta czy ktoś chciałby zabrać głos? Brak chętnych. 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad poddaje pod głosowanie jawne imienne podjęcie 

przedmiotowej uchwały. Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik  

nr  13 do protokołu. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Strawczyn na 

lata 2025 – 2041 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Michał Bąk, Damian Gad, Marcin Kotwica, Anna Kruszewska, Tadeusz Picheta, Marcin 

Rutkowski, Tomasz Siadul, Katarzyna Staszewska, Grzegorz Stępień, Krzysztof Szczypiór, 

Sławomir Wawrzeńczyk, Marcin Wąsowicz, Bogdan Woźniak, Michał Zdzymira 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Wiktor Tkaczyk 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad stwierdza, że uchwała została przyjęta. 

Uchwała nr XIII/88/2025 stanowi załącznik nr 14 do protokołu. 
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 5) zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Strawczyn na 2025 rok; 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad przybliża zakres projektu uchwały oraz zwraca się do 

Przewodniczącego Komisji o opinię dotyczącą projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej Michał Zdzymira informuje, że na wspólnym 

posiedzeniu połączonych stałych komisji Rady Gminy projekt uchwały został pozytywnie 

zaopiniowany. 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad pyta czy ktoś chciałby zabrać głos? Brak chętnych. 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad poddaje pod głosowanie jawne imienne podjęcie 

przedmiotowej uchwały. Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik  

nr  15 do protokołu. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Strawczyn na 

2025 rok 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Michał Bąk, Damian Gad, Marcin Kotwica, Anna Kruszewska, Tadeusz Picheta, Marcin 

Rutkowski, Tomasz Siadul, Katarzyna Staszewska, Grzegorz Stępień, Krzysztof Szczypiór, 

Sławomir Wawrzeńczyk, Marcin Wąsowicz, Bogdan Woźniak, Michał Zdzymira 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Wiktor Tkaczyk 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad stwierdza, że uchwała została przyjęta. 

Uchwała nr XIII/89/2025 stanowi załącznik nr 16 do protokołu. 

 

 

 



9 
 

 6) w sprawie ustalenia trybu udzielania i rozliczania dotacji dla niepublicznych 

przedszkoli, niepublicznych innych form wychowania przedszkolnego prowadzonych na 

terenie Gminy Strawczyn, a także trybu przeprowadzania kontroli prawidłowości ich 

pobrania i wykorzystania oraz terminu i sposobu rozliczenia wykorzystania dotacji 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad przybliża zakres projektu uchwały oraz zwraca się do 

Przewodniczącego Komisji o opinię dotyczącą projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej Michał Zdzymira informuje, że na wspólnym 

posiedzeniu połączonych stałych komisji Rady Gminy projekt uchwały został pozytywnie 

zaopiniowany. 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad pyta czy ktoś chciałby zabrać głos? Brak chętnych. 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad poddaje pod głosowanie jawne imienne podjęcie 

przedmiotowej uchwały. Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik  

nr  17 do protokołu. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie ustalenia trybu udzielania i rozliczania dotacji dla niepublicznych 

przedszkoli, niepublicznych innych form wychowania przedszkolnego prowadzonych na terenie 

Gminy Strawczyn, a także trybu przeprowadzania kontroli prawidłowości ich pobrania i 

wykorzystania oraz terminu i sposobu rozliczenia wykorzystania dotacji 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Michał Bąk, Damian Gad, Marcin Kotwica, Anna Kruszewska, Tadeusz Picheta, Marcin 

Rutkowski, Tomasz Siadul, Katarzyna Staszewska, Grzegorz Stępień, Krzysztof Szczypiór, 

Sławomir Wawrzeńczyk, Marcin Wąsowicz, Bogdan Woźniak, Michał Zdzymira 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Wiktor Tkaczyk 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad stwierdza, że uchwała została przyjęta. 

Uchwała nr XIII/90/2025 stanowi załącznik nr 18 do protokołu. 
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 7) w sprawie zmiany uchwały Nr X/71/2024 z dnia 18 grudnia 2024 r. Rady Gminy  

w Strawczynie w sprawie organizacji publicznego transportu zbiorowego na terenie Gminy 

Strawczyn 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad przybliża zakres projektu uchwały oraz zwraca się do 

Przewodniczącego Komisji o opinię dotyczącą projektu uchwały. 

Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej Michał Zdzymira informuje, że na wspólnym 

posiedzeniu połączonych stałych komisji Rady Gminy projekt uchwały został pozytywnie 

zaopiniowany. 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad pyta czy ktoś chciałby zabrać głos? Brak chętnych. 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad poddaje pod głosowanie jawne imienne podjęcie 

przedmiotowej uchwały. Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik  

nr  19 do protokołu. 

Głosowano w sprawie: 

podjęcia uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr X/71/2024 z dnia 18 grudnia 2024 r. Rady Gminy 

w Strawczynie w sprawie organizacji publicznego transportu zbiorowego na terenie Gminy 

Strawczyn. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Michał Bąk, Damian Gad, Marcin Kotwica, Anna Kruszewska, Tadeusz Picheta, Marcin 

Rutkowski, Tomasz Siadul, Katarzyna Staszewska, Grzegorz Stępień, Krzysztof Szczypiór, 

Sławomir Wawrzeńczyk, Marcin Wąsowicz, Bogdan Woźniak, Michał Zdzymira 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Wiktor Tkaczyk 

Pan Damian Gad - Przewodniczący Rady Gminy stwierdza, że uchwała została przyjęta. 

Uchwała nr XIII/91/2025 stanowi załącznik nr 20 do protokołu. 
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7. Przyjęcie sprawozdania za 2024 rok z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na 

poszczególnych stopniach awansu zawodowego w szkołach prowadzonych przez Gminę 

Strawczyn. 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad zwraca się do Przewodniczącego Komisji  

o opinię dotyczącą sprawozdania. 

Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej Michał Zdzymira informuje, że na wspólnym 

posiedzeniu połączonych stałych komisji Rady Gminy sprawozdanie zostało pozytywnie 

zaopiniowane. 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad pyta czy ktoś chciałby zabrać głos? Brak chętnych. 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad poddaje pod głosowanie jawne imienne przyjęcie 

przedmiotowego sprawozdania. Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik  

nr  21 do protokołu. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia sprawozdania za 2024 rok z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na 

poszczególnych stopniach awansu zawodowego w szkołach prowadzonych przez Gminę 

Strawczyn 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Michał Bąk, Damian Gad, Marcin Kotwica, Anna Kruszewska, Tadeusz Picheta, Marcin 

Rutkowski, Tomasz Siadul, Katarzyna Staszewska, Grzegorz Stępień, Krzysztof Szczypiór, 

Sławomir Wawrzeńczyk, Marcin Wąsowicz, Bogdan Woźniak, Michał Zdzymira 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Wiktor Tkaczyk 

Pan Damian Gad - Przewodniczący Rady Gminy stwierdza, że sprawozdanie zostało przyjęte. 

Sprawozdanie za 2024 rok z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych 

stopniach awansu zawodowego w szkołach prowadzonych przez Gminę Strawczyn stanowi 

załącznik nr 22 do protokołu. 
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8. Przyjęcie sprawozdania z realizacji Programu Współpracy za rok 2024 z organizacjami 

pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego. 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad zwraca się do Przewodniczącego Komisji  

o opinię dotyczącą sprawozdania. 

Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej Michał Zdzymira informuje, że na wspólnym 

posiedzeniu połączonych stałych komisji Rady Gminy sprawozdanie zostało pozytywnie 

zaopiniowane. 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad pyta czy ktoś chciałby zabrać głos? Brak chętnych. 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad poddaje pod głosowanie jawne imienne przyjęcia 

przedmiotowego sprawozdania. Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik  

nr  23 do protokołu. 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcia 

 sprawozdania z realizacji Programu Współpracy za rok 2024 z organizacjami pozarządowymi oraz 

innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Michał Bąk, Damian Gad, Marcin Kotwica, Anna Kruszewska, Tadeusz Picheta, Marcin 

Rutkowski, Tomasz Siadul, Katarzyna Staszewska, Grzegorz Stępień, Krzysztof Szczypiór, 

Sławomir Wawrzeńczyk, Marcin Wąsowicz, Bogdan Woźniak, Michał Zdzymira 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Wiktor Tkaczyk 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad stwierdza, że sprawozdanie zostało przyjęte. 

Sprawozdanie z realizacji Programu Współpracy za rok 2024 z organizacjami pozarządowymi oraz 

innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego stanowi załącznik nr 24 do 

protokołu. 

 



13 
 

9. Przyjęcie raportów jednostek organizacyjnych Gminy Strawczyn za 2024 rok. 

- Przyjęcie Raportu Zespołu Placówek Oświatowych w Strawczynie za 2024 rok 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad zwraca się do Przewodniczącego Komisji  

o opinię dotyczącą raportu. 

Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej Michał Zdzymira informuje, że na wspólnym 

posiedzeniu połączonych stałych komisji Rady Gminy raport został pozytywnie zaopiniowany. 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad pyta czy ktoś chciałby zabrać głos? Brak chętnych. 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad poddaje pod głosowanie jawne imienne przyjęcie 

przedmiotowego raportu. Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik  

nr  25 do protokołu. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia raportu Zespołu Placówek Oświatowych w Strawczynie za 2024 rok 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Michał Bąk, Damian Gad, Marcin Kotwica, Anna Kruszewska, Tadeusz Picheta, Marcin 

Rutkowski, Tomasz Siadul, Katarzyna Staszewska, Grzegorz Stępień, Krzysztof Szczypiór, 

Sławomir Wawrzeńczyk, Marcin Wąsowicz, Bogdan Woźniak, Michał Zdzymira 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Wiktor Tkaczyk 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad stwierdza, że raport został przyjęty. Raport Zespołu 

Placówek Oświatowych w Strawczynie za 2024 rok stanowi załącznik nr 26 do protokołu. 

- Przyjęcie Raportu Szkoły Podstawowej im. Henryka Sienkiewicza w Oblęgorku za 2024 rok 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad zwraca się do Przewodniczącego Komisji  

o opinię dotyczącą raportu. 

Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej Michał Zdzymira informuje, że na wspólnym 

posiedzeniu połączonych stałych komisji Rady Gminy raport został pozytywnie zaopiniowany. 



14 
 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad pyta czy ktoś chciałby zabrać głos? Brak chętnych. 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad poddaje pod głosowanie jawne imienne przyjęcie 

przedmiotowego raportu. Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik  

nr  27 do protokołu. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia raportu Szkoły Podstawowej im. Henryka Sienkiewicza w Oblęgorku za 2024 rok 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Michał Bąk, Damian Gad, Marcin Kotwica, Anna Kruszewska, Tadeusz Picheta, Marcin 

Rutkowski, Tomasz Siadul, Katarzyna Staszewska, Grzegorz Stępień, Sławomir Wawrzeńczyk, 

Marcin Wąsowicz, Bogdan Woźniak, Michał Zdzymira 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (1) 

Krzysztof Szczypiór 

NIEOBECNI (1) 

Wiktor Tkaczyk 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad stwierdza, że raport został przyjęty. Raport Szkoły 

Podstawowej im. Henryka Sienkiewicza w Oblęgorku za 2024 rok stanowi załącznik  

nr 28 do protokołu. 

- Przyjęcie Raportu Szkoły Podstawowej im. Henryka Sienkiewicza w Promniku za 2024 rok 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad zwraca się do Przewodniczącego Komisji  

o opinię dotyczącą raportu. 

Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej Michał Zdzymira informuje, że na wspólnym 

posiedzeniu połączonych stałych komisji Rady Gminy raport został pozytywnie zaopiniowany. 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad pyta czy ktoś chciałby zabrać głos? Brak chętnych. 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad poddaje pod głosowanie jawne imienne przyjęcie 

przedmiotowego raportu. Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik  

nr  29 do protokołu. 
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Głosowano w sprawie: 

przyjęcia raportu Szkoły Podstawowej im. Henryka Sienkiewicza w Promniku za 2024 rok 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Michał Bąk, Damian Gad, Marcin Kotwica, Anna Kruszewska, Tadeusz Picheta, Marcin 

Rutkowski, Tomasz Siadul, Katarzyna Staszewska, Grzegorz Stępień, Sławomir Wawrzeńczyk, 

Marcin Wąsowicz, Bogdan Woźniak, Michał Zdzymira 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (1) 

Krzysztof Szczypiór 

NIEOBECNI (1) 

Wiktor Tkaczyk 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad stwierdza, że raport został przyjęty. Raport Szkoły 

Podstawowej im. Henryka Sienkiewicza w Promniku za 2024 rok stanowi załącznik  

nr 30 do protokołu. 

- Przyjęcie Raportu Szkoły Podstawowej im. Orła Białego w Chełmcach za 2024 rok  

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad zwraca się do Przewodniczącego Komisji  

o opinię dotyczącą raportu. 

Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej Michał Zdzymira informuje, że na wspólnym 

posiedzeniu połączonych stałych komisji Rady Gminy raport został pozytywnie zaopiniowany. 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad pyta czy ktoś chciałby zabrać głos? Brak chętnych. 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad poddaje pod głosowanie jawne imienne przyjęcie 

przedmiotowego raportu. Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik  

nr  31 do protokołu. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia raportu Szkoły Podstawowej im. Orła Białego w Chełmcach za 2024 rok 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1 
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Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Michał Bąk, Damian Gad, Marcin Kotwica, Anna Kruszewska, Tadeusz Picheta, Marcin 

Rutkowski, Tomasz Siadul, Katarzyna Staszewska, Grzegorz Stępień, Sławomir Wawrzeńczyk, 

Marcin Wąsowicz, Bogdan Woźniak, Michał Zdzymira 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (1) 

Krzysztof Szczypiór 

NIEOBECNI (1) 

Wiktor Tkaczyk 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad stwierdza, że raport został przyjęty. Raport Szkoły 

Podstawowej im. Orła Białego w Chełmcach za 2024 rok stanowi załącznik nr 32 do protokołu. 

- Przyjęcie Raportu Szkoły Podstawowej im. Jana Pawła II w Korczynie za 2024 rok 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad zwraca się do Przewodniczącego Komisji  

o opinię dotyczącą raportu. 

Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej Michał Zdzymira informuje, że na wspólnym 

posiedzeniu połączonych stałych komisji Rady Gminy raport został pozytywnie zaopiniowany. 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad pyta czy ktoś chciałby zabrać głos? Brak chętnych. 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad poddaje pod głosowanie jawne imienne przyjęcie 

przedmiotowego raportu. Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik  

nr  33 do protokołu. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia raportu Szkoły Podstawowej im. Jana Pawła II w Korczynie za 2024 rok 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Michał Bąk, Damian Gad, Marcin Kotwica, Anna Kruszewska, Tadeusz Picheta, Marcin 

Rutkowski, Tomasz Siadul, Katarzyna Staszewska, Grzegorz Stępień, Krzysztof Szczypiór, 

Sławomir Wawrzeńczyk, Marcin Wąsowicz, Bogdan Woźniak, Michał Zdzymira 
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PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Wiktor Tkaczyk 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad stwierdza, że raport został przyjęty. Raport Szkoły 

Podstawowej im. Jana Pawła II w Korczynie za 2024 rok stanowi załącznik nr 34 do protokołu 

- Przyjęcie Raportu Szkoły Podstawowej im. Konstytucji 3 Maja w Niedźwiedziu za 2024 rok 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad zwraca się do Przewodniczącego Komisji  

o opinię dotyczącą raportu. 

Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej Michał Zdzymira informuje, że na wspólnym 

posiedzeniu połączonych stałych komisji Rady Gminy raport został pozytywnie zaopiniowany. 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad pyta czy ktoś chciałby zabrać głos? Brak chętnych. 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad poddaje pod głosowanie jawne imienne przyjęcie 

przedmiotowego raportu. Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik  

nr  35 do protokołu. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia raportu Szkoły Podstawowej im. Konstytucji 3 Maja w Niedźwiedziu za 2024 rok 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Michał Bąk, Damian Gad, Marcin Kotwica, Anna Kruszewska, Tadeusz Picheta, Marcin 

Rutkowski, Tomasz Siadul, Katarzyna Staszewska, Grzegorz Stępień, Krzysztof Szczypiór, 

Sławomir Wawrzeńczyk, Marcin Wąsowicz, Bogdan Woźniak, Michał Zdzymira 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Wiktor Tkaczyk 
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Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad stwierdza, że raport został przyjęty. Raport Szkoły 

Podstawowej im. Konstytucji 3 Maja w Niedźwiedziu za 2024 rok stanowi załącznik  

nr 36 do protokołu 

- Przyjęcie Raportu Szkoły Podstawowej im. Komisji Edukacji Narodowej w Rudzie 

Strawczyńskiej za 2024 rok  

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad zwraca się do Przewodniczącego Komisji  

o opinię dotyczącą raportu. 

Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej Michał Zdzymira informuje, że na wspólnym 

posiedzeniu połączonych stałych komisji Rady Gminy raport został pozytywnie zaopiniowany. 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad pyta czy ktoś chciałby zabrać głos? Brak chętnych. 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad poddaje pod głosowanie jawne imienne przyjęcie 

przedmiotowego raportu. Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik  

nr  37 do protokołu. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia raportu Szkoły Podstawowej im. Komisji Edukacji Narodowej w Rudzie Strawczyńskiej 

za 2024 rok 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Michał Bąk, Damian Gad, Marcin Kotwica, Anna Kruszewska, Tadeusz Picheta, Marcin 

Rutkowski, Tomasz Siadul, Katarzyna Staszewska, Grzegorz Stępień, Krzysztof Szczypiór, 

Sławomir Wawrzeńczyk, Marcin Wąsowicz, Bogdan Woźniak, Michał Zdzymira 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Wiktor Tkaczyk 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad stwierdza, że raport został przyjęty. Raport Szkoły 

Podstawowej im. Komisji Edukacji Narodowej w Rudzie Strawczyńskiej za 2024 rok stanowi 

załącznik nr 38 do protokołu. 
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- Przyjęcie Raportu Publicznego Przedszkola w Promniku za 2024 rok 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad zwraca się do Przewodniczącego Komisji  

o opinię dotyczącą raportu. 

Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej Michał Zdzymira informuje, że na wspólnym 

posiedzeniu połączonych stałych komisji Rady Gminy raport został pozytywnie zaopiniowany. 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad pyta czy ktoś chciałby zabrać głos? Brak chętnych. 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad poddaje pod głosowanie jawne imienne przyjęcie 

przedmiotowego raportu. Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik  

nr  39 do protokołu. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia raportu Publicznego Przedszkola w Promniku za 2024 rok 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Michał Bąk, Damian Gad, Marcin Kotwica, Anna Kruszewska, Tadeusz Picheta, Marcin 

Rutkowski, Tomasz Siadul, Katarzyna Staszewska, Grzegorz Stępień, Krzysztof Szczypiór, 

Sławomir Wawrzeńczyk, Marcin Wąsowicz, Bogdan Woźniak, Michał Zdzymira 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Wiktor Tkaczyk 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad stwierdza, że raport został przyjęty. Raport  

Publicznego Przedszkola w Promniku za 2024 rok stanowi załącznik nr 40 do protokołu 

- Przyjęcie Raportu Żłobka Gminnego w Strawczynie za 2024 rok 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad zwraca się do Przewodniczącego Komisji  

o opinię dotyczącą raportu. 

Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej Michał Zdzymira informuje, że na wspólnym 

posiedzeniu połączonych stałych komisji Rady Gminy raport został pozytywnie zaopiniowany. 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad pyta czy ktoś chciałby zabrać głos? Brak chętnych. 
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Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad poddaje pod głosowanie jawne imienne przyjęcie 

przedmiotowego raportu. Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik  

nr  41 do protokołu. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia raportu Żłobka Gminnego w Strawczynie za 2024 rok 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Michał Bąk, Damian Gad, Marcin Kotwica, Anna Kruszewska, Tadeusz Picheta, Marcin 

Rutkowski, Tomasz Siadul, Katarzyna Staszewska, Grzegorz Stępień, Krzysztof Szczypiór, 

Sławomir Wawrzeńczyk, Marcin Wąsowicz, Bogdan Woźniak, Michał Zdzymira 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Wiktor Tkaczyk 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad stwierdza, że raport został przyjęty. Raport  Żłobka 

Gminnego w Strawczynie za 2024 rok stanowi załącznik nr 42 do protokołu 

- Przyjęcie Raportu Samorządowego Publicznego Przedszkola w Strawczynie za 2024 rok 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad zwraca się do Przewodniczącego Komisji  

o opinię dotyczącą raportu. 

Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej Michał Zdzymira informuje, że na wspólnym 

posiedzeniu połączonych stałych komisji Rady Gminy raport został pozytywnie zaopiniowany. 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad pyta czy ktoś chciałby zabrać głos? Brak chętnych. 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad poddaje pod głosowanie jawne imienne przyjęcie 

przedmiotowego raportu. Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik  

nr  43 do protokołu. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia raportu Samorządowego Publicznego Przedszkola w Strawczynie za 2024 rok 
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Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Michał Bąk, Damian Gad, Marcin Kotwica, Anna Kruszewska, Tadeusz Picheta, Marcin 

Rutkowski, Tomasz Siadul, Katarzyna Staszewska, Grzegorz Stępień, Krzysztof Szczypiór, 

Sławomir Wawrzeńczyk, Marcin Wąsowicz, Bogdan Woźniak, Michał Zdzymira 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Wiktor Tkaczyk 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad stwierdza, że raport został przyjęty. Raport  

Samorządowego Publicznego Przedszkola w Strawczynie za 2024 rok stanowi załącznik nr 44 do 

protokołu 

- Przyjęcie Raportu Żłobka Gminnego w Promniku za 2024 rok 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad zwraca się do Przewodniczącego Komisji  

o opinię dotyczącą raportu. 

Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej Michał Zdzymira informuje, że na wspólnym 

posiedzeniu połączonych stałych komisji Rady Gminy raport został pozytywnie zaopiniowany. 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad pyta czy ktoś chciałby zabrać głos? Brak chętnych. 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad poddaje pod głosowanie jawne imienne przyjęcie 

przedmiotowego raportu. Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik  

nr  45 do protokołu. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia raportu Żłobka Gminnego w Promniku za 2024 rok 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
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Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Michał Bąk, Damian Gad, Marcin Kotwica, Anna Kruszewska, Tadeusz Picheta, Marcin 

Rutkowski, Tomasz Siadul, Katarzyna Staszewska, Grzegorz Stępień, Krzysztof Szczypiór, 

Sławomir Wawrzeńczyk, Marcin Wąsowicz, Bogdan Woźniak, Michał Zdzymira 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Wiktor Tkaczyk 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad stwierdza, że raport został przyjęty. Raport  Żłobka 

Gminnego w Promniku za 2024 rok stanowi załącznik nr 46 do protokołu. 

- Przyjęcie Raportu Samorządowego Centrum Kultury, Sportu i Czytelnictwa w Strawczynie za 

2024 rok 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad zwraca się do Przewodniczącego Komisji  

o opinię dotyczącą raportu. 

Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej Michał Zdzymira informuje, że na wspólnym 

posiedzeniu połączonych stałych komisji Rady Gminy raport został pozytywnie zaopiniowany. 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad pyta czy ktoś chciałby zabrać głos? Brak chętnych. 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad poddaje pod głosowanie jawne imienne przyjęcie 

przedmiotowego raportu. Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik  

nr  47 do protokołu. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia raportu Samorządowego Centrum Kultury, Sportu i Czytelnictwa w Strawczynie za 2024 

rok 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Michał Bąk, Damian Gad, Marcin Kotwica, Anna Kruszewska, Tadeusz Picheta, Marcin 

Rutkowski, Tomasz Siadul, Katarzyna Staszewska, Grzegorz Stępień, Krzysztof Szczypiór, 

Sławomir Wawrzeńczyk, Marcin Wąsowicz, Bogdan Woźniak, Michał Zdzymira 
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PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Wiktor Tkaczyk 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad stwierdza, że raport został przyjęty. Raport  

Samorządowego Centrum Kultury, Sportu i Czytelnictwa w Strawczynie za 2024 rok stanowi 

załącznik nr 48 do protokołu. 

- Przyjęcie Raportu Zakładu Gospodarki Komunalnej w Strawczynie za 2024 rok 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad zwraca się do Przewodniczącego Komisji  

o opinię dotyczącą raportu. 

Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej Michał Zdzymira informuje, że na wspólnym 

posiedzeniu połączonych stałych komisji Rady Gminy raport został pozytywnie zaopiniowany. 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad pyta czy ktoś chciałby zabrać głos? Brak chętnych. 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad poddaje pod głosowanie jawne imienne przyjęcie 

przedmiotowego raportu. Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik  

nr  49 do protokołu. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia raportu Zakładu Gospodarki Komunalnej w Strawczynie za 2024 rok 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Michał Bąk, Damian Gad, Marcin Kotwica, Anna Kruszewska, Tadeusz Picheta, Marcin 

Rutkowski, Tomasz Siadul, Katarzyna Staszewska, Grzegorz Stępień, Krzysztof Szczypiór, 

Sławomir Wawrzeńczyk, Marcin Wąsowicz, Bogdan Woźniak, Michał Zdzymira 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Wiktor Tkaczyk 
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Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad stwierdza, że raport został przyjęty. Raport  Zakładu 

Gospodarki Komunalnej w Strawczynie za 2024 rok stanowi załącznik nr 50 do protokołu 

- Przyjęcie Raportu Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Strawczynie za 2024 rok 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad zwraca się do Przewodniczącego Komisji  

o opinię dotyczącą raportu. 

Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej Michał Zdzymira informuje, że na wspólnym 

posiedzeniu połączonych stałych komisji Rady Gminy raport został pozytywnie zaopiniowany. 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad pyta czy ktoś chciałby zabrać głos? Brak chętnych. 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad poddaje pod głosowanie jawne imienne przyjęcie 

przedmiotowego raportu. Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik  

nr  51 do protokołu. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia raportu Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Strawczynie za 2024 rok 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Michał Bąk, Damian Gad, Marcin Kotwica, Anna Kruszewska, Tadeusz Picheta, Marcin 

Rutkowski, Tomasz Siadul, Katarzyna Staszewska, Grzegorz Stępień, Krzysztof Szczypiór, 

Sławomir Wawrzeńczyk, Marcin Wąsowicz, Bogdan Woźniak, Michał Zdzymira 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Wiktor Tkaczyk 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad stwierdza, że raport został przyjęty. Raport  Gminnego 

Ośrodka Pomocy Społecznej w Strawczynie za 2024 rok stanowi załącznik nr 52 do protokołu 

- Przyjęcie Raportu Samorządowego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Strawczynie za 2024 rok 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad zwraca się do Przewodniczącego Komisji  

o opinię dotyczącą raportu. 
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Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej Michał Zdzymira informuje, że na wspólnym 

posiedzeniu połączonych stałych komisji Rady Gminy raport został pozytywnie zaopiniowany. 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad pyta czy ktoś chciałby zabrać głos? Brak chętnych. 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad poddaje pod głosowanie jawne imienne przyjęcie 

przedmiotowego raportu. Imienny wykaz głosowania radnych stanowi załącznik  

nr  53 do protokołu. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia raportu Samorządowego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Strawczynie za 2024 rok 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Michał Bąk, Damian Gad, Marcin Kotwica, Tadeusz Picheta, Marcin Rutkowski, Tomasz Siadul, 

Katarzyna Staszewska, Grzegorz Stępień, Krzysztof Szczypiór, Sławomir Wawrzeńczyk, Marcin 

Wąsowicz, Bogdan Woźniak, Michał Zdzymira 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Anna Kruszewska 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Wiktor Tkaczyk 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad stwierdza, że raport został przyjęty. Raport  

Samorządowego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Strawczynie za 2024 rok stanowi załącznik nr 54 

do protokołu. 

10. Sprawy różne. 

- Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad przypomina o terminie złożenia oświadczeń 

majątkowych przez radnych oraz dziękuje za obecność na sesji radnym Rady Powiatu w Kielcach. 

- Radna Rady Powiatu w Kielcach Monika Jabłońska informuje o zadaniach dotyczących Gminy 

Strawczyn planowanych przez powiat,  a także wyraża chęć dalszej współpracy z radnymi  

i mieszkańcami. 

- Radny Rady Powiatu w Kielcach Michał Sipika wskazuje, że jest otwarty na współpracę na każdej 

możliwej płaszczyźnie dla dobra społeczeństwa. 
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- Radny Rady Powiatu w Kielcach Łukasz Woźniak odnosi się do słów przedmówców, wskazuje, 

że doskonale zna potrzeby lokalne będąc na co dzień związany z Samorządem Gminy Strawczyn. 

- Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad dziękuje za obecność, wsparcie radnych powiatowych 

w działaniach na rzecz Gminy Strawczyn oraz za deklaracje owocnej współpracy. 

- Przewodniczący Komisji Budżetu i Inwestycji Michał Bąk – porusza kwestie projektu przy  

ul. Nad Rzeką w Chełmcach dot. I etapu i tego na jakim etapie jest przedmiotowa sprawa? 

- Wójt Gminy Strawczyn Karol Picheta informuje o wstępnych rozmowach ze Starostą Kieleckim 

i o swojej propozycji finansowania II odcinka, która ma zostać przeanalizowana. 

- Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Anna Kruszewska – porusza kwestię wniosków  

od mieszkańców dotyczących dróg powiatowych w Niedźwiedziu i Hucisku oraz ochrony żab. 

- Wójt Gminy Strawczyn Karol Picheta dziękuje radnym powiatowym za obecność na sesji oraz 

wsparcie. Zwraca się z prośbą o zawnioskowanie i rozmowy ze Starostą w kwestii uprzątnięcia 

piachu przy krawężnikach oraz chwastów na chodnikach przy drogach powiatowych, np. ul. 

Panoramiczna w Promniku, ul. Spacerowa w Strawczynie. 

- Radny Rady Powiatu w Kielcach Łukasz Woźniak wskazuje, że poprze wszelkie starania Gminy 

Strawczyn. 

- Radny Rady Powiatu w Kielcach Michał Sipika informuje, że również popiera działanie w tym 

kierunku. 

- Radny Rady Powiatu w Kielcach Łukasz Woźniak wskazuje na porę roku i wskazuje na okres 

maj-czerwiec, gdzie podjęte mają być działania w zakresie odchwaszczania. 

- Radna Rady Powiatu w Kielcach Monika Jabłońska – odniosła się do tworzonego harmonogramu 

prac czyszczenia chodników i rowów, które sukcesywnie będą wykonywane. W kwestii chodnika 

przy ul. Spacerowej w Strawczynie informuje o rozmowach ze Starostą w tej sprawie, nadmienia 

o wzięciu pod uwagę innych chodników, które wymagają poprawy.  

- Radny Rady Powiatu w Kielcach Łukasz Woźniak porusza kwestię współfinansowania gminy  

i powiatu przy realizacji inwestycji oraz zwraca się z prośbą o wsparcie w tej kwestii. 

- Wójt Gminy Strawczyn Karol Picheta przypomina słowa któregoś z radnych z ubiegłych lat,  

w kwestii tego że gmina powinna odpowiadać za swoje zadania, a powiat za swoje.  

- Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad zgłasza radnym do odchwaszczenia odcinek chodnika 

w Strawczynku na ul. Nowowiejskiej. 

- Uczestniczka sesji – porusza temat rejestracji elektronicznej w ośrodku zdrowia i braku 

możliwości rejestracji do specjalistów oraz zapisów na holter, pytając czy się to zmieni? 

- Wójt Gminy Strawczyn Karol Picheta informuje, że do specjalistów rejestracja odbywa się 

osobiście, zaznacza że jest to nowe udogodnienie dla pacjentów, które udało się wprowadzić  

i wobec tego prosi o cierpliwość w kwestii jego usprawnienia. 

- Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad wyraża opinię, że jest to krok naprzód  

w funkcjonowaniu Ośrodka zdrowia w Strawczynie oraz nadzieję na kolejne kroki odnośnie 

usprawnień zmierzających do poprawy jakości świadczonych usług. 
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- Wójt Gminy Strawczyn Karol Picheta – informuje że wprowadzona metoda rejestracji jest  

z myślą o poprawie sytuacji dla mieszkańców, na dzień dzisiejszy otrzymuje sygnały  

o ich zadowoleniu. 

 

11. Zakończenie sesji. 

Przewodniczący Rady Gminy Damian Gad - w związku z wyczerpaniem porządku obrad 

dziękuje za obecność oraz zamyka posiedzenie. 

 

Przewodniczący Rady Gminy w Strawczynie 

 

Damian Gad 

 

 

Sekretarz obrad: Marcin Kotwica 

 

 

Protokolant: Damian Rozmus 

 

Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl 


